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Weinkarte 

 
Das Restaurant «chez Fritz» in Kilchberg liegt direkt am Zürichsee, vis-à-vis von der 
Schokoladenfabrik «Lindt und Sprüngli». Seit 2005 dürfen wir es als weiteres, 
einzigartiges Seerestaurant zu unserer Unternehmung zählen. 

Das gemütliche und edle Ambiente im Innenbereich sowie die grosse Terrasse mit 
Aussenbar und Lounge, laden zum Entspannen, zum Geniessen oder einfach zum 
Verweilen ein. 

Das Küchenteam bereitet saisonale, mediterrane, abwechslungsreiche und moderne 
Gerichte zu. 

Die Auswahl unserer Weine wurde präzise auf unsere Gerichte erlesen, die Preise 
moderat. Ob Schweizer, Franzosen, Italiener oder Spanische Weine, alles hat seinen 
eigenen Geschmack. Einzelne Raritäten aus der Gegend bereichern ebenfalls die Karte. 

In Zusammenarbeit mit unseren langjährigen Lieferanten wie Riegger & Casa del Vino, 
Vergani oder auch Hofer Weine haben wir edle Weine für Sie, welche den Charakter und 
die Philosophie unseres Hauses am See widerspiegeln. 

 

Lassen Sie sich einfach von unserem Service Personal inspirieren und beraten. 
Wir sind sicher, dass wir für Sie den passenden Wein finden werden. 

 

Nun wünschen wir Ihnen viel Spass mit der Karte 

 

Ihr „chez Fritz“ Team 
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BY THE GLAS 

Schaumwein 

FRANKREICH - CHAMPAGNE 

 Emile Leclère brut 1dl 15.50 
 Pinot Meunier, Chardonnay 

 Deutz Rosé  1dl 19.50 
 Pinot Noir, Chardonnay 

ITALIEN - VENEZIEN 

 Prosecco «Alexander» DOC brut 1dl 9.50 
 Glera 

Weisswein 

SCHWEIZ - WAADT 

 Aigle Grand Cru AOC Chablais, Domaine Grand D`aucrét 1dl 8.50 
 Chasselas 

SCHWEIZ – MEILEN ZH 

 Räuschling AOC, Schwarzenbach Weinbau 1dl 8.50 
 Räuschling, autochthon Rebsorte am Zürichsee 

ITALIEN - VENEZIEN 

 Pinot Grigio Grivo 1dl 8.50 
 Pinot Grigio 

SPANIEN - RUEDA 

 Sauvignon blanc DO, Bodegas José Pariente 1dl 8.90 
 Sauvignon blanc 

 Mar de Frades Albariño Bodegas Mar de Frades 1dl 8.50 
 Albariño 

Rosewein 

FRANKREICH - CÔTES DE PROVENCE 

 Minuty Limited Edition, AOC, Château Minuty 1dl 8.50 
 Grenache, Syrah 

 Calafuria Salento IGT, Tormaresca 1dl 7.50 
Negroamaro 

Rotwein 
SCHWEIZ - WALLIS 

 Clos de Monzuettes AOC, Domaine Cornulus 1 dl 12.50 
 Cornalin 

SPANIEN  - VALENCIA 

 LAS DOS CES DO,Chozas Carrascal 1dl 7.00 
 Bobal, Tempranillo, Syrah 

ITALIEN - LOMBARDEI 

 Falcone DOC, la Prendina 1dl 12.80 
 Cabernet Sauvignon, Merlot 

FRANKREICH - BORDEAUX – ST-EMILLION 

 Château Tauzinat l’Hermitage AOC 1dl 12.00 
 Cabernet Franc, Merlot  
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3/8 Flaschen  
SCHAUMWEINE 

 Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Cà del Bosco 0.375l 46.00 
 Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 

 Villa Conchi Brut Seleccion SA  0.375l 44.00 
 Xarel-lo, Parellada, Macabeo, Chardonnay 

 

WEISSWEINE 

 Bianco Rovere DOC, Guido Brivio, 2021 0.375l 45.00 
 Merlot 

 Pouilly Fumé AOC, Baron de Ladoucette, 2019 0.375l 48.00 
 Sauvignon blanc 

 
ROTWEINE 

 Riflessi d’Epoca DOC, Guido Brivio, 2018/19 0.375l 43.00 
 Merlot 

 Collazzi IGT, 2018 0.375l 52.00 
  Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

  
 

Einzelne Flaschen 
ZÜRICH 

 Cuvée 1844 Malbec AOC, R.&K. Lenz, 2020 0.75l 78.00 
 Malbec 

NIEDERÖSTERREICH  

 Carnuntum, Trapl, 2017 0.75l 62.00 
 Zweigelt, Blaufränkisch, Sankt Laurent 

ALSACE 

 Riesling d’Alsace AOC, Léon Beyer, 2019 0.75l 51.00 
 Riesling 

RIBERA DEL DUERO 

 Via Norte Infante DO, Lynus,  2020  0.75l

 58.00 
Tinta del Pais (Tempranillo) 
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Schaumweine 

Frankreich 

CHAMPAGNE 

 Emile Leclère brut 0.75l 98.00 
 Pinot Meunier, Chardonnay 

 Emile Leclère brut 1.5l 196.00 
 Pinot Meunier, Chardonnay 

 Deutz brut classic 0.75l 128.00 
 Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir 

 Deutz brut classic 1.5l 254.00 
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir 

 Deutz Rosé  0.75l 132.00 
 Pinot Noir, Chardonnay 

 Deutz Rosé  1.5l 258.00 
 Pinot Noir, Chardonnay 

  

Italien 

VENEZIEN 

 Prosecco «Alexander» DOC brut 0.75l 62.00 
 Glera 

 Spumante rosé, Borgo Molino 0.75l 72.00 
 Glera, Pinot Noir, Raboso 

LOMBARDEI  

 Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Cà del Bosco 0.375l 46.00 
 Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 

 Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Cà del Bosco 0.75l 78.00 
 Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 

 Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Cà del Bosco 1.5l 159.00 
 Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 

Spanien 

CAVA 

 Villa Conchi Brut Seleccion SA  0.375l 44.00 
 Xarel-lo, Parellada, Macabeo, Chardonnay 

 Villa Conchi Brut Seleccion SA  0.75l 64.00 
 Xarel-lo, Parellada, Macabeo, Chardonnay 
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Weissweine 

Schweiz 

ZÜRICH  

 Chardonnay Barrique AOC, Schwarzenbach Weinbau, 2020 0.75l 68.00 
 Chardonnay 

 Räuschling Seehalde AOC, Schwarzenbach Weinbau, 2021 0.75l 62.00 
 Räuschling, autochthon Rebsorte am Zürichsee 

 Chardonnay Barrique AOC, Erich Meier, 2020/2021 0.75l 68.00 
 Chardonnay 

 
WAADTLAND 

 Aigle Grand Cru AOC Chablais, Domaine D’aucrét, 2020 0.70l 59.00 
 Chasselas 

 Dézaley Médinette Grand Cru, 2020 0.70l 69.00 
 Chasselas 

WALLIS 

 Clos de Mangold AOC, Domaine Cornulus, 2021 0.75l 74.00 
 Petite Arvine 

TESSIN 

 Bianco Rovere DOC, Guido Brivio, 2021 0.75l 79.00 
 Merlot 

Spanien 

RUEDA 

 Sauvignon blanc DO, Bodegas José Pariente, 2021 0.75l 62.00 
 Sauvignon blanc 

RIAS BAIXAS 

 Pazos Señorans Albariño DO, Pazos de Señorans, 2020/2021 0.75l 68.00 
 Albariño 

 Mar de Frades Albariño Bodegas Mar de Frades, 2021 0.75l 64.00 
 Albariño 

 
CASTILLA Y LEÓN 

 Viognier, Prieto Pariente, 2019 0.75l 79.00 
 Viognier 
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Italien 

PIEMONT 

 Aurelia DOC, Azienda Agricola Rivetti, 2021 0.75l 54.00 
 Arneis 

SÜDTIROL 

 Sauvignon Winkl DOC, Cantina Terlan, 2021 0.75l 69.00 
 Sauvignon Blanc 

LOMBARDEI 

 Lugana DOC, Olivini, 2021 0.75l 57.00 
 Trebbiano 

VENEZIEN 

 Amedeo Bianco di Custoza DOC, Cavalchina 2020/21 0.75l 56.00 
 Garganega, Trebbianello, Fernanda, Trebbiano, 

SIZILIEN 

 Chardonnay « Barrique » DOC, Planeta, 2020 0.75l 79.00 
 Chardonnay 

FRIAUL 

 Grivo Pinot Grigio Colli, Orientali del Friuli DOC, 2021 0.75l 60.00 
 Pinot Grigio 

 

Frankreich 

LOIRE 

 Baron de L AOC, De Ladoucette, 2018 0.75l 129.00 
 Sauvignon blanc 
 

 Pouilly Fumé AOC, De Ladoucette, 2020 0.75l 78.00 
 Sauvignon blanc 

BURGUND 

 Meursault - Blagny1er Cru AOC, Château Blagny, Louis Latour, 2018 0.75l 112.00 
 Chardonnay 

 Chablis 1er Cru AOC, Louis Latour, 2020 0.75l 79.00 
 Chardonnay 
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Roséweine 

Frankreich 

CÔTES DE PROVENCE 

 Minuty Limited Edition, AOC, Château Minuty, 2021 0.75l 66.00 
 Cinsault, Grenache, Syrah 

 Minuty Rosé et Or AOC, Château Minuty, 2021 0.75l 72.00 
 Grenache, Syrah 

 Château de Selle Rosé AOC, Domaines Ott, 2021 0.75l 84.00 
 Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cabernet Sauvignon 

Italien 

APULUEN 

 Calafuria Salento IGT, Tormaresca, 2021 0.75 52.00 
 Negroamaro 

 
 

Rotweine 

Schweiz 

WALLIS 

 Clos de Monzuettes AOC, Domaine Cornulus, 2020 0.75l 83.00 
 Cornalin 

TESSIN 

 Quattromani DOC, Gialdi, Delea, Brivio, Tamborini, 2020 0.75l 99.00 
 Merlot  

SCHWEIZ 

 Der Besondere VdP, Nadine Saxer, 2020 0.75l 65.00 
 Pinot Noir, Gamaret 

 

Österreich 

BURGENLAND 

 Unplugged Zweigelt, Hannes Reeh, 2020 0.75l 64.00 
 Zweigelt 

  



 alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. 7,7% MwSt.  

Spanien 

RIOJA 

 Mirto DOCa, Ramon Bilbao, 2016 0.75l 98.00 
 Tempranillo 

 Malpuesto DOCa, Bodegas Orben, 2016 0.75l 92.00 
 Tempranillo 

RIBERA DEL DUERO 

 Preludio de Sei Solo DO, Bodegas Sei Solo, 2018 0.75l 81.00 
 Tempranillo 

 Pago de Valtarreña DO, Carmelo Rodero, 2019 0.75l 108.00 
 Tinta del Pais (Tempranillo) 

PRIORAT 

 Mas Sinén Negre DOCa, Burgos Porta, 2017 0.75l 99.00 
 Garnacha, Cavineña, Cabernet Sauvignon, Syrah 

MADRID 

 Licinia Oro DO, 2016 0.75l 82.00 
 Tempranillo, Syrah, Cabernet Sauvignon 

MALLORCA 

 12 Volts, 4Kilos, 2020 0.75l 69.00 
 Callet, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

VALENCIA 

 LAS DOS CES DO, Chozas Carrascal, 2020 0.75l 52.00 
 Bobal, Tempranillo, Syrah 

KATALONIEN 

 La Serra Negre,  Herència Altés, 2016 0.75l 81.00 
 Tempranillo, Garnacha, Cabernet Sauvignon 

CASTILLA Y LEÓN 

 El Origen, Prieto Pariente, 2017 0.75l 88.00 
 Tempranillo, Garnacha, Cabernet Sauvignon 

CAMPO DE BORJA 

 Alto Moncayo DO, Bodegas Alto Moncayo 2018 0.75l 119.00 
 Garnacha 

MONTSANT 

 Cabrida, Celler de Capcanes DO, 2018 0.75l 91.00 
 Grenache 

Portugal 

ALENTEJO 

 Herdade dos Grous Réserva, 2018/2019 0.75l 109.00 
 Alicante Bouschet, Tinta Miuda, Touriga Nacional 

Argentinien 

MENDOZA 

 Decero Mini Ediciones, Remolinos Vineyard, 2015/2017 0.75l 79.00 
 Petit Verdot 

  

https://www.vergani.ch/produkte/chozascarrascal.html
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Italien 

SÜDTIROL 

 Cassiano IGT, Manincor, 2019 0.75l 84.00 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Tempranillo, Syrah, Petit Verdot 

 Lagrein Tradition DOC, Cantina Terlan, 2021 0.75l 62.00 
 Lagrein 

LOMBARDEI 

 Mille 1 DOC, Pratello, 2018 0.75l 62.00 
 Rebo, Merlot 

 Barbariccia DOC, Castello degli Angeli, 2015 0.75l 78.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot 

 Falcone DOC, la Prendina, 2018 0.75l 89.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot 

 Maurizio Zanella IGT, Cà del Bosco, 2017/18 0.75l 142.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

VENEZIEN 

 Ripasso Classico Superiore La Casetta DOC, Domini Veneti, 2018 0.75l 66.00 
 Corvina, Corvinone, Croatina, Rondinella, 

 Amarone L’Anima di Vergani DOCG, Vergani, 2017 0.75l 86.00 
 Corvina Véronèse, Corvinone, Rondinella 

TOSKANA 

 Toscana L’Anima di Vergani IGT, Vergani, 2018 0.75l 86.00 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Collazzi IGT, 2018 0.75l 98.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Petit Verdot di Sopra IGT, Colline di Sopra, 2017 0.75l 112.00 
 Petit Verdot 

 Ca'Marcanda Magari DOC, Angelo Gaja, 2019/2020 0.75l 118.00 
 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon,  

 Carmignano Riserva DOCG, Piaggia, 2018 0.75l 98.00 
 Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 

 Brunello di Montalcino DOCG, Talenti, 2017 0.75l 99.00 
 Sangiovese 

 Tignanello IGT, Tenuta Tignanello Antinori, 2019 0.75l 178.00 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  

http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=18_Corvina%20Veronese
http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=17_Corvinone
http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=15_Rondinella
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Frankreich 

CÔTES DU RHÔNE 

 Châteauneuf-du-Pape AOC, Domaine Durieu, 2019/2020 0.75l 88.00 
 Counoise, Cinsault, Grenache, Mourvèdre, Syrah 

LANGUEDOC 

 La Croisade Réserve, IGP, 2020 0.75l 58.00 
 Cabernet Sauvignon, Syrah 

BURGUND 

 Chambolle Musigny AOC, Louis Latour, 2018 0.75l 124.00 
 Pinot Noir 

 Pommard – Epenots 1er Cru AOC, Louis Latour, 2018 0.75l 168.00 
 Pinot noir 

 Vosne-Romanée Les remparts AOC, Remoissenet Père et Fils, 2018 0.75l 149.00 
 Pinot noir 

BORDEAUX - ST. ESTÈPHE 

 Château Beau-Site, AOC, 2017/2018 0,75l 88.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot 

BORDEAUX – PAUILLAC 

 Pauillac de Latour, Château Latour, AOC, 2014 0,75l 134.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

 Château Lynch-Bages AOC, 5ème Cru Classé, 2011 0.75l 265.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

BORDEAUX - MOULIS 

 Château Poujeaux AOC, Cru bourgeois, 2014 0.75l 82.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 

BORDEAUX - GRAVES  

 Château Les Carmes Haut-Brion, AOC, 2017 0.75l 179.00 
 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 

 Le Merle de Péby Faugères Grand Cru AOC, 2016 0.75l 92.00 
 Merlot 

 Château Faugères AOC Grand Cru Classé, 2016 0.75l 92.00 
 Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon 

 Château Soleil AOC, 2014/15 0.75l 84.00 
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 

BORDEAUX - HAUT MEDOC 

 Château de Gironville AOC, 2015 0.75l 81.50 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  

 Château de Poujeaux AOC Cru bourgeois, 2016 0.75l 85.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot  

BORDEAUX - MARGAUX 

 Château Ferrière 3ème Cru Classé, 2018 0.75l 91.00 
 Cabernet, Merlot, Petit Verdot 
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Grossformate 
SCHAUMWEINE 

 Deutz brut classic    1.5l 254.00 
 Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 

 Deutz Rosé  1.5l 258.00 
Chardonnay, Pinot Noir 

 Emile Leclère brut 1.5l 196.00 
 Pinot Meunier, Chardonnay 

 Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Cà del Bosco 1.5l 159.00 
 Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 

 

WEISSWEINE 

 Bianco Rovere DOC, Guido Brivio, 2021 1.5l 161.00 
 Merlot 

 

ROSÉ-WEINE 

 Minuty Limited Edition AOC, Château Minuty, 2021 1.5l 138.00 
 Cinsault, Grenache, Syrah 

 Calafuria Salento IGT, Tormaresca 2021 1.5l 102.00 
 Negroamaro 

ROTWEINE 

 Mirto DOCa, Ramon Bilbao, 2016 1.5l 196.00 
Tempranillo 

 Preludio de Sei Solo DO, Bodegas Sei Solo, 2017/2018 1.5l 162.00 
 Tempranillo 

 Ripasso Classico Superiore La Casetta DOC, Domini Veneti, 2018 1.5l 134.00 
 Corvina, Corvinone, Croatina, Rondinella, 

 Amarone L’Anima di Vergani DOCG, Vergani, 2016/17 1.5l 180.00 

 Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella 

 Toscana L’Anima di Vergani IGT, Vergani, 2018 1.5l 180.00 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Collazzi IGT, 2017 1.5l 196.00 
  Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Château Ferrière 3ème Cru Classé, 2018 1.5l 180.00 
 Cabernet, Merlot, Petit Verdot 

 Licinia Oro DO, Madrid, 2016 1.5l 164.00 
 Tempranillo, Syrah, Cabernet Sauvignon 

  

SÜSSWEIN 
 

ÖSTERREICH - BURGENLAND 

 Beerenauslese QW, Umathum, 2017 1dl 16.50 
 Chardonnay, Scheurebe 0.375l 58.00 

 

FRANKREICH - SAUTERNES 

 Château Doisy-Védrines 2ème Cru Classé, 2017 0.375l 65.00 
 Sauvignon Blanc, Sémillon, Muscatelle 

 

http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=18_Corvina%20Veronese
http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=17_Corvinone
http://www.vergani.ch/?page=Shop&traubensorte=15_Rondinella

